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1.1 Preparazione alla prova

Predisporre un corridoio di 18,2 metri di lunghezza e di 2,2 metri di larghezza. All’interno del
corridoio inserire 5 coni, il primo alla distanza di 2,2 metri dalla partenza, gli altri a distanza di 4
metri.

Dopo I'ultimo cono di destra che delimita il corridoio, disporre un cono alla distanza di 2,2 metri e,
successivamente disporre altri 5 coni in modo da formare una figura circolare di 8§ metri di
diametro, al centro del quale & disposto un ulteriore cono.

Dal cono posto sul diametro orizzontale del cerchio alla distanza di 2,2 metri, disporre un cono e, da
questo, predisporre un corridoio di lunghezza di 25 metri e di larghezza di 1,3 metri delimitato da
coni posti a distanza di 1 metro uno dall’altro.

1.2 Svolgimento della prova

Il candidato effettua dapprima uno slalom nel primo corridoio, lasciando sulla destra il primo cono
posto alla distanza di 2,2 metri dalla partenza.

Al termine dello slalom il candidato dovra descrivere, a velocita ridotta, nel modo piu regolare
possibile, un percorso avvolgente il cono posto centralmente. Successivamente percorre il corridoio
stretto.

1.3 Determina I’esito negativo delle prove una delle seguenti irregolarita:

a) toccare uno o piit coni

b) saltare un cono durante lo slalom o uscire dal percorso

c) mettere un piede a terra

d) coordinare in modo irregolare la guida, dimostrando scarsa abilita

e) impiegare un tempo inferiore a 15 secondi per completare il percorso






